

vatelé Děčína zaplatí za teplo od společnosti Termo Děčín o tisíce korun méně. Hlavně díky projektu Levnější teplo, na kterém se kromě teplár-

va. Ještě před několika lety takto vyrobené teplo patřilo k nejdražším v zemi. Majitelé panelových domů ho proto přestávali odebírat a začali si

a jilovem II tisíc domácností a více než sto podniků.

K obratu stačilo spojit síly, podpořit nové odběratele a nabídnout zákazníkům dlouhodobé smlouvy na

snížit náklady a o ušetřené peníze se s našimi zákazníky podělit," přibližuje strategii Jonáš.

Děčín sám díky pětiletému kontraktu uspořil ve svých objektech za loň-

Kapli opravil, brzy ji vysvětlí. Získá i cenu?

VĚDLICE Ještě nedávno zdevastovaná a křovím zarostlá kaplička ve Vědlících na Litoměřicku už není ostudou, ale skvostem obce. Díky nadšení majitele a dobrovolníků se jí povedlo opravit, v květnu bude znovu vysvěcena - a dostala se i mezi tři finalisty soutěže Památka roku 2016 v kategorii malých staveb.

Historie kapličky sahá do 18. století, mezi starousedlíky se traduje, že ji nechal postavit mlynář Franz Horn po tragické smrti manželky, kterou přejel koňský povoz u mlýna. „Předává se to z generace na generaci, při bádání se to ale nepodařilo potvrdit," říká Josef Wenzl, který před pěti lety koupil usedlost, jejíž součástí je kaplička i zmíněný mlýn.

V církevním archivu byl nalezen soupis kaplí, soch a křížků z roku 1835, v němž je popsána podoba původní kaple - byla postavena z kamene, kryta taškami a vyzdobena freskami. „To je pro stavbu na vesnici velmi netypické a svědčí to přinejmenším o značné sumě peněz, kterou na její výstavbu musel mlynář věnovat," podotkl Wenzl.

Rekonstrukce pak vycházela i z fotografie staré zhruba 50 let, kterou se podařilo najít místním obyvatelům. „Zachycovala štít, který byl sice ve špatném stavu, ale měli jsme se čeho chytit," doplnil majitel.

Oprava trvala pouze čtyři měsíce. Vlastník totiž získal dotaci z ministerstva zemědělství, která však musela být vyúčtována právě do čtyř měsíců od zveřejnění. „Loňské léto



Zářil jako nová Ještě nedávno zdevastovaná a křovím zarostlá kaplička je dnes díky nadšení majitele Josefa Wenzla (na snímku) a dobrovolníků opravená a dostala do finále soutěže Památka roku 2016 v kategorii malých staveb. Foto: ČTK

jsem tak trávil u kapličky společně s dobrovolníky a řemeslníky," poznamenal Wenzl.

Teď se kaple znovu dočká i slavnostního vysvěcení, dojde k tomu v pondělí 8. května na svátek Panny Marie, Prostřednice všech milostí, již

také bude modlitebna zasvěcena. „Hlavním celebrantem bude litoměřický biskup Jan Baxant, čehož si velmi vážíme," těší Wenzla.

Stejně jako to, že kaple postoupila do finále soutěže Památka roku 2016. „Mám z toho ohromnou radost,"

řekl majitel. Ve své kategorii se vědlická kaplička uchází o vítězství spolu s hradem Lukov v Hostýnských horách a kaplí Panny Marie ve Žluticích v Karlovarském kraji. Vyhlášení výsledků se uskuteční 23. března v Luhačovicích. (ČTK)

Aktuální nabídky práce na **jobDNES.cz**

r/in (Dresden) gesucht -
Praxis in Dresden sucht
orm einer freundlichen und
tarbeiterin mit guten
isen in Voll- oder Teilzeit. E-
r-zahnarztpraxis.de. Tel.: 0049
ww.werner-zahnarztpraxis.

.cz/detail/ND2EYH

Medialink
Communications Consult
s.r.o.

Automobilový průmysl

Pomocné práce na montáži - Kolín - 120 Kč/hod.

Konstruktér s AJ (30.000 - 40.000 Kč)

Strategický nákupčí v leteckém průmyslu (50.000 - 60.000 Kč)

Technolog/Programátor CNC strojů (od 35.000 Kč)

Nákupčí s AJ (30.000 - 35.000 Kč)

Více na www.jobdnes.cz

prototypovou výrobu (33.000 - 40.000 Kč)

tví (23.000 - 30.000 Kč)

destruktivním zkoušením (32.000 - 42.000 Kč)

nického směru (22.000 - 35.000 Kč)

Technika, elektrotechnika

Údržbář ve výrobě - elektrikář (20.000 - 30.000 Kč)

Asistentka obchodního oddělení (20.000 - 28.000 Kč)

Project manager

Podnikový Linux RHEL/Unix administrátor s AJ (50.000 - 70.000 Kč)